

陈凯到正帮煤业调研督导

汾西矿业讯 9月2日,山西焦煤总会计师陈凯到挂牌矿井孝义公司正帮煤业调研。

调研中,陈凯听取了正帮煤业股权结构、矿井资源储量、人员及队伍设置、经营指标和成本管控措施等工作汇报。

陈凯要求,正帮煤业要把严防严

控治理水患作为重中之重,紧紧围绕安全生产工作,认真执行好各项安全管理制度。要加紧组织,严格管理,超前谋划,积极协调各方关系,力争完成既定目标。要严格审核财务预算,加大成本管控力度,细化方案,进一步实现降本增效,推动矿井高质量发展。

(梁智浩)

集团公司贯彻落实省属国企“苦练内功 提效增效 高质量发展”推进会议精神

汾西矿业讯 8月31日,省政府召开省属国企“苦练内功 提效增效 高质量发展”推进会议,副省长王一新出席并讲话。会后,集团公司党委书记、董事长范新民就贯彻落实会议精神迅速做出安排部署。

范新民要求,各单位要高度重视,迅速行动,认真学习领会省属国企“苦练内功 提效增效 高质量发展”推进会议精神,将此项工作作为近期重要任务来抓,并结合后四个月的安全生产工作,全面贯彻会议精神。各级领导干部要认真学习王一新副省长的讲话,深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示和关于国资国企改革的重要论述精神,采取有效措施扭转企业粗放发展势头,集中力量推进精益化管理,助推企业高质量发展。

范新民要求,相关部门对照本单位实际工作,眼睛向内、苦练内功,提效增效,抓住主要矛盾,坚持问题导向,采取切实有效的针对性措施,紧紧依靠科技创新推动转型发展,坚持做低碳绿色发展的排头兵,不断深化改革,真正让苦练内功落地见效。各单位要切实做好对外宣传报道和舆论引导工作,充分利用报纸、电视、网络、新媒体等平台,全方位宣传省属国企“苦练内功 提效增效 高质量发展”推进会议有关部署,宣传会议的目标任务和基本要求,统筹好四个月安全生产工作,坚决防范和遏制各类风险隐患,确保各项工作平稳有序。

(廉政)

范新民在生活服务公司灵石管理中心调研督导时强调

抓住关键 服务职工 确保“我为群众办实事”走深走实



汾西矿业讯 9月2日,集团公司党委书记、董事长范新民,董事、总会计师崔志强到生活服务公司灵石管理中心调研督导工作。

范新民先后到两渡、中盛、富家滩,实地查看了周边环境地质、供电线路、边坡治理等情况,详细了解安全环保、成本管控、精益化管理、“三供一业”改造移交、国有企业分离办社会、改革转型发展等方面的情况。范新民走进职工家属家中,与他们促

膝交谈、询问近况,详细了解家属群众热切关注的民生问题,并叮嘱相关部门认真做好问题梳理工作,将“我为群众办实事”走深走实,按政策积极落实有关事项,全力促进企业健康稳定发展。

范新民要求,灵石管理中心要高度重视安全工作,夯实安全基础,加强应急管理,重点做好辖区内居民区、生活区配电室、职工公寓、幼儿园等重点区域的防汛、用电、消防等安全工作。特别要时刻关注雨情,加强雨季“三防”工作,对重点区域的管控和排查决不能松懈,要严格落实领导值班制度,强化老旧建筑、滑坡地段防汛安全管理,确保安全度汛。

范新民指出,要紧围绕后勤社会化改革这一主线,做好“三供一业”移交后各项收尾工作,要提前筹划、合理安排,积极与政府部门、接收单位洽谈,通过对外创收、承包物业服务等方式,多渠道解决富余人员的妥善安置问题;要进一步加强专业化队伍建设,积极拓展外部市场,突围解困,实现企业发展和职工收入双赢。

范新民强调,要做到守土有责、守土尽责,紧紧抓住“责任”这个关键,服务矿山、服务职工,按照下半年工作部署,以精益化管理为抓手,狠抓后勤社会化变革改制等重点工作的落实落地,圆满完成全年各项工作。

(任晓华 范艺 王永 毋振凡)

王晓东出席山西能源学院“人人持证 技能社会”建设培训班开学典礼

汾西矿业讯 8月28日,山西能源学院驻汾西矿业“人人持证、技能社会”建设培训班开学典礼

在汾西矿业举行。山西能源学院院长梁卫国,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,董事、总工程师王永文出席开学典礼。

汾西矿业讯 近日,集团公司党委常委、董事、工会主席王裕照,董事、总会计师崔志强到正升煤业、新产业发展公司和生活服务公司灵石管理中心检查指导工作。

在正升煤业,王裕照要求:一是班子成员要严格落实“一岗双责”,提高政治站位,统一思想,提升安全理念,转变工作思路,强化责任担当;二是认真贯彻两级集团公司下半年工作会精神,坚持“干”字当头,“实”字为先,全面落实安全责任,提升管理水平,稳步推进矿井基建各项工作任务。

在新产业发展公司,崔志强要

求,新产业发展公司要严格按照集团公司整体安排部署,积极推进精益化管理工作,严守“十条红线”,落实“经营管控十条措施”,加大成本管控力度,细化方案,进一步实现降本增效。要严抓产品质量,不断提升核心竞争力,助推企业高质量发展。

在生活服务公司灵石管理中心,崔志强要求,要认真贯彻集团公司下半年工作会精神,细化经营指标任务分解,通过引深精益管理、加强资金管理,进一步实现降本增效,全力做好“控成本、促效益”工作。

(董建春 黄颖 任秀琳 李强)

王永文对山西能源学院的人驻表示欢迎,希望每位学员都能珍惜此次学习的机会,在为期三个月的学习中,遵守学习纪律,端正学

习态度,努力学习业务知识,都能够学有所获、学有所用,更好地为安全生产服务。

梁卫国对我公司提供这次培训表示感谢。同时指出,今天的开班就意味着大家成为了山西能源学院的一员,院方非常重视。“人人持证、技能社会”是山西能源革命和经济转型提出的要求,希望在接下来的培训中,师生能够互相配合,推动培训工作的圆满成功。

(张俊峰)

集团公司贯彻落实山西焦煤党委专题调研党风廉政建设和巡察工作(扩大)会议精神

汾西矿业讯 8月31日,山西焦煤党委召开专题调研党风廉政建设和巡察工作(扩大)会议。会后,集团公司党委常委、纪委书记赵建军就贯彻落实会议精神做出安排部署。

赵建军要求,各单位要提高政治站位,深刻认识党风廉政建设和巡察工作的重大意义,切实把思想和行动统一到山西焦煤党委决策部署上来,以强有力的监督,保障和推进企业全方位高质量发展;各级领导干部要认真学习山西焦煤党委书记、董事长赵建泽提出的五方面要求,特别是纪委、巡察办要敢于担当作为,把会议精神融会贯通到纪检监察和巡察工作全年任务目标中去,不断

开创集团公司党风廉政建设和巡察工作新局面。

赵建军指出,各级党委要坚决扛起管党治党主体责任,各级纪委、巡察办要认真履行好监督和巡察责任,持续营造风清气正、干事创业的良好政治生态,为打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业保驾护航;要坚持“干”字当头,从严开局,忠实履行职责,聚焦主责主业,强化政治监督,突出专项监督,维护建党100周年等特殊时期的稳定大局,为汾西矿业改革转型高质量发展营造了干事创业、风清气正的良好发展环境。

(廉政)

集团公司领导到基层检查指导